Ответы и решения:

Решение:
1)5кг-3кг250г=1кг750г – вмещает полсосуда.

2)1кг750г(2=3кг500г – вмещает сосуд.

Ответ: 3кг500г.
Решение:
Нули в конце записи числа, выражающего произведение чисел может дать произведение 
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Ответ: три нуля.

Решение:
123456789 – девять мест; 1011…19 – двадцать мест; 2021…29 – двадцать мест;

3031…39 – двадцать мест; 4041…49 – двадцать мест; 
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Ответ: на сотом месте стоит цифра пять.

Решение:
На одной грани большего кубика можно уложить 9 граней меньшего кубика. Значит для окраски одной грани большего кубика надо в 9 раз больше краски, а следовательно и для окраски всего кубика надо краски так же в 9 раз больше, т.е 9г.

Ответ: 9г.
Решение:
Если бы все монеты были двухрублевые, то денег бы было 2(10=20руб. Однако денег 26руб., т.е. 26-20=6руб. – это избыток. Т.к. 5-2=3руб. – избыток с каждой пятирублевой монеты, то их 6:3=2монеты достоинством в 5рублей. А значит 10-2=8монет достоинством в 2рубля.

Ответ: двухрублевых 8 монет и пятирублевых 2монеты.
Решение:
1(5(6(7+1=211 – наименьшее трехзначное число, которое удовлетворяет условию задачи.

2(5(6(7+1=421; 3(5(6(7+1=631; 4(5(6(7+1=841 – искомое число; 5(5(6(7+1=1051

Ответ: 841.
Решение:
Чтобы подобрать ключ к одному из четырёх чемоданов, надо самое большое сделать 3 испытания, т.к. если 3 ключа не подходят к первому чемодану, то к нему точно (без испытания) подходит четвертый ключ. Аналогично подбирается ключ к одному из оставшихся чемоданов, испытаний надо сделать два. А затем с помощью одного испытания подберем ключ к одному из двух оставшихся чемоданов, а следовательно, и к последнему. Итого сделаем максимум 3+2+1=6 испытаний.

Ответ: 6 испытаний.
Решение:
_10слив=3яблока+1груша

    6слив=1яблоко+1груша
  4сливы=2яблока разделим на 2, получим 2сливы=1яблоко


_6слив=1яблоко+1груша

  2сливы=1яблоко
  4сливы=1груша

Ответ: 4сливы.
Решение:
1)30+40=70(чел.) – вышли из двух комнат.

2)76-70=6(чел.) – осталось в двух комнатах.

3)6:2=3(чел.) – осталось в каждой комнате.

4)30+3=33(чел.) – было в одной комнате.

5)40+3=43(чел.) – было в другой комнате.

Ответ: 33 и 43 человека.
Решение:
Старый аквариум: 28(28(32; новый аквариум:32(28(28.
Ответ: 28см.

Решение:
Из А в В можно проехать 3 способа, а из В в С – 4 способами. А значит из А в С можно проехать 3(4=12 способами.

Ответ: 12 способов.
Ответ: Леня – Соколов, Женя – Ястребов, Миша - Орлов.
Решение:
1)3+2=5(мон.) – было у Кати.

2)10:5=2(руб.) – достоинство каждой монеты.

3)3(2=6(руб.) – стоит одна открытка.

4)2(2=4(руб.) – стоит другая открытка.

Ответ: 6 рублей и 4 рубля.
Решение:
Т.к. 1фонарь+1батарейка=119рублей и 6батареек=1фонарь, то 6батареек+1батарейка=119рублей или 7батареек=119рублей. А значит 1батарейка=119рублей:7=17рублей. Следовательно, 1фонарь=17рублей(6=102рубля.

Ответ: 102рубля.
Ответ: 11+12+1+2, 9+10+2+3, 8+7+6+5.
Решение:

От первого удара до третьего удара всего 2 интервала, значит длительность одного интервала 12с:2инт=6с. Т.к. от первого удара до шестого удара 5 интервалов, то 6 ударов часы отобьют за 6с(5инт=30с.
Ответ: за 30с.
Ответ: 18, 6, 12, 9 и 15 делятся на 3, а 152 на 3 без остатка не делится.
Ответ: 
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Ответ: (100-2):2=49уток.
Решение:

До конца суток осталось – хч; прошло – 2хч. В сутках 24ч. Уравнение: х+2х=24; 3х=24; х=24:3=8ч. Итак, прошло 24-8=16ч (или 4часа дня).
Ответ: 16ч (или 4часа дня).
Решение:

От первого этажа до шестого этажа всего 5 пролетов, значит на каждом пролете 60ст:5пр=12ст. Т.к. от первого этажа до третьего этажа 2 пролета, то Петя проходит 12ст(2пр=24ст.
Ответ: 24 ступеньки.
Ответ: 14 детей=7 братьев + 7 сестёр.
Ответ: 3 штуки.
Ответ: всего денег у купцов (90+85+80+75):3=110 руб.
Ответ: 3 минуты.
Решение:

Из условия следует, что на 4 рубля приходится 2 части из трех, а значит гусь стоит 4:2(3=6рублей.
Ответ: 6 рублей.
Решение:

Для первого пассажира можно выбрать любое из 4 мест в купе; а для второго – любое из трех оставшихся, всего 4(3=12 вариантов выбора.
Ответ: 12 способов.
Решение:

Один рыбак съел 1 судака за 6 дней, а 10 рыбаков съедят за 6 дней в 10 раз больше, т.е 10 судаков.
Ответ: 6 дней.
Решение:

Если взять 10 карандашей, то можно ли утверждать, что среди них найдутся 3 цветных?
Ответ: 13 карандашей.
Решение:

Метод ясен из таблицы:

	
	1-я котлета
	2-я котлета
	3-я котлета

	1-я минута
	+
	+
	

	2-я минута
	+
	
	+

	3-я минута
	
	+
	+


Ответ: 3 минуты.
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